

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.10.2023 Meldungsnummer: HR02-1005862184

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ghielmetti AG Bern, Bern, neu Ghielmetti AG Bern in Liq.

Ghielmetti AG Bern in Liq. Ankerstrasse 28 3006 Bern

Bisher Ankerstrasse 28 3006 Bern

Ghielmetti AG Bern, in Bern, CHE-107.815.481, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 116 vom 19.06.2013, S.0, Publ. 925533). Firma neu: Ghielmetti AG Bern in Liq.. Weitere Adressen: c/o Treuhand- und Verwaltungs AG Bern, Hallwylstrasse 48, 3005 Bern. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 04.09.2023 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ghielmetti, Alfredo, von Bern und Melide, in Muri bei Bern, Präsident, mit Einzelunterschrift; Schärer-Krebs, Ursula Beatrix, von Thörigen, in Bern, Mitglied, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bruder-Ghielmetti, Henriette Barbara Blanche, von Bern, in Pully, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 16476 vom 12.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 116, Datum: 19.06.2013

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern